
За загальною редакцією
М. М. Булатової



2

УДК : 796.032.2

Схвалено комісією з фізичної культури Науково"методичної ради Міністерства
освіти, науки, молоді і спорту України
(лист від 28.09.2011 № 1.4/18"Г"751), протокол № 4 від 27.09.2011)

У навчальному посібнику розкрито особливості підготовки і проведення  Ігор ХХХ
Олімпіади. Посібник знайомить  із символами, церемонією та організацією Ігор;
видами спорту, що увійшли до олімпійської програми; календарем олімпійських
змагань; унікальними спортивними спорудами; історією та  сьогоденням Великої
Британії й її столиці " Лондона.

Для учнів середнього і старшого шкільного віку, вчителів загальноосвітніх
навчальних закладів та широкого загалу читачів, які цікавляться олімпійським спортом.
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Дорогий друже!

Запрошую тебе у захоплюючу
мандрівку до нової олімпійської столиці.
У липні та серпні 2012 р. увага
вболівальників усього світу буде прикута до міста Лондона, де зберуться атлети з усіх
куточків планети, аби спробувати підкорити вершини спортивного Олімпу.

Це старовинне місто вже втретє прийматиме змагання під знаком п'яти  кілець.
Столиця Великої Британії — величезний мегаполіс, де мешкає королева зі своєю сім'єю
і де найдавніші культурні традиції співіснують із найсучаснішими технологіями. Лондон
приготував для тебе багато сюрпризів та цікавих моментів.

Цей путівник розповість тобі про історію та про місця, якими славиться "туманний
Альбіон", про олімпійський парк " перлину Східного Лондона, про талісмани Ігор та
естафету олімпійського вогню.

Вірю, що подорож  принесе тобі нові знання та заронить у твоєму серці любов до
спорту та олімпійського руху. Ти із задоволенням стежитимеш за перебігом
Олімпійських ігор 2012 р. та щиро вболіватимеш за наших олімпійців.

Читай, поповнюй свої знання та приєднуйся до великої олімпійської родини України
та світу.

Із повагою

Президент
Національного олімпійського
комітету України,
олімпійський чемпіон Сергій Бубка
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ПЕРЕДМОВА

Національний олімпійський комітет
України та Олімпійська академія України
продовжує добру традицію знайомити
молодь з історією Олімпійських ігор,
розвитком олімпійського спорту, країнами,  де відбувалися і будуть проходити наступні
Олімпійські Ігри.

Ця книга розповість про Ігри ХХХ Олімпіади, що відбудуться у Великій Британії —
країні давніх спортивних традицій, родоначальниці багатьох видів спорту та великого
досвіду проведення спортивних змагань найвищого рівня.  Вона  ознайомить з
унікальними спортивними спорудами, що гостинно приймуть олімпійців на своїх
аренах, з  історією створення емблеми і талісманів, з тим, як спалахне олімпійський
вогонь над святковим олімпійським стадіоном під час урочистої церемонії відкриття
найвеличнішого спортивного свята чотириріччя —  Ігор ХХХ Олімпіади.
Багатий ілюстративний матеріал дозволить читачеві поринути в атмосферу
олімпійських турнірів із видів спорту. 

Окремі сторінки книги присвячені історії та сьогоденню Сполученого Королівства
Великої Британії та Північної Ірландії.  Вони стануть добрим путівником у дивовижній
подорожі культурно"історичними місцями столиці Великої Британії — Лондону.

Відповівши разом із учителями і друзями на запитання, що містяться у рубриці
"Перевір себе", можна перевірити набуті знання.

Книга запрошує разом з олімпійцями зробити крок до гармонії тіла, духу і розуму!

Із повагою

Президент 
Олімпійської академії України Марія Булатова


